

# 大漢公報

The Chinese Times  
Established in 1907,  
Published every day except Sunday  
& Holidays by The Chinese Press  
& Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0099"  
1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
685-8812

義氣團結  
忠誠救國  
義俠除奸

## 新民主黨對預算案不信任

# 卡勒政府下台 二月十八日舉行大選

## 自由黨贊成國會今晨已解散

【本報綜合報導】新民主黨十三晚在國會對保守黨提出不信任案，投票結果，新民主黨與自由黨共以三三九票對一三三票，擊敗當政之保守黨政府。社黨領袖普里查德宣佈投票結果，不信任案獲得通過，國會隨即宣佈閉會。

新民主黨黨魁普里查德，在宣佈投票結果後，表示新民主黨與自由黨將在下月十八日舉行大選。至於保守黨領袖卡勒，則表示將辭職，但保留其黨內地位。

卡勒在宣佈投票結果後，表示將辭職，但保留其黨內地位。卡勒在宣佈投票結果後，表示將辭職，但保留其黨內地位。

## 挾人質學生成份雜 巴解份子守美使館

【CBS德黑蘭訊】據消息來源透露，目前在美大使館挾持人質之學生，計分三種成份。

最初為狂熱之馬克思主義份子，彼等係擁護高密尼者，後來紅派學生加入，此等紅派學生之性質，約等於意大利之赤衛軍，最後則有巴勒斯坦解放組織恐怖份子加入，該等恐怖份子主要係給予挾持人質之學生以技術協助，在大使館周圍佈置地雷，以防美軍突襲。據悉，美大使館附近約有二百名武裝游擊隊駐守。

（美聯社德黑蘭電）據消息來源稱，高密尼已表示准許中立外交人員探視人質。

（美聯社德黑蘭電）北大西洋公約組織各成員國，地贊成美國建議對伊朗制裁，同時並發表聲明，對伊朗加以譴責。

據悉，因伊朗不屬北約範圍，是以上述聲明並非由北約組織具名，而係由各成員國分別具名。

（美聯社德黑蘭電）伊朗電台報導

## 范士丹女士獲選為 三藩市首位女市長

【美聯社三藩市電】三藩市市長選舉已揭曉，范士丹女士以十萬零二千二百三十三票，擊敗對手之八萬七千二百六十六票，獲選為新市長。

自從去年十一月廿七日前任市長麥斯孔尼被殺之後，四十六歲的范士丹則以推舉為麥氏之繼任人。

圖為范士丹女士於獲選後與高舉雙手，表示勝利的神情。



## 哥倫比亞發生大地震 死傷人數高達三千餘

【美聯社波哥大電】哥倫比亞與厄瓜多爾交界地方十二日發生大地震，有一百三十三人死亡，兩千人受傷及一千人失蹤。

地震約在特利特利七點八至八點一級，震央位於哥倫比亞及厄瓜多爾交界之太平洋海岸地帶，地震使哥倫比亞六個沿海城鎮被夷平。

地震發生後，哥倫比亞十字會正式宣佈該國西南沿岸為災區，實施緊急救援工作。

## 北約通過佈署飛彈 應付蘇俄襲擊西歐

【路透社比利時布魯塞爾電】北大西洋公約國家，十二日不理會蘇俄的反應，通過在歐洲西歐佈署飛彈。

在發表聯合公報之前，各公約國國防部長及外長整個下午會議之後，原則上已通過上述議案。

俄國真確謂俄國呼籲西歐停止佈署中程飛彈，並要求限制在歐設置中程核子武器的談判將告流產。

北約國最擔心者乃俄製SS廿型核子飛彈威脅西歐安全。

## 古壁及曼省語言法案 聯邦高院宣判不合法

【渥太華訊】聯邦最高法院法官昨日宣判，大多數法官認為，在大多省及曼尼托巴省的語言法案不合法。

法官在判決之前，大多數法官認為，在大多省及曼尼托巴省的語言法案不合法。

法官在判決之前，大多數法官認為，在大多省及曼尼托巴省的語言法案不合法。

## 社會信託黨已入稟 更正選舉費用報告

【溫哥華訊】社會信託黨已入稟更正其選舉費用報告，追報約二十五萬元之選舉費用。

據悉，此舉係由於省長班納下台調查所得，謂其助理人員甘培爾於上述選舉中支出現款而沒有索回收條而起。

甘培爾當時係該黨經理人。

班納省長係命令前社信黨黨員必打臣作上述調查者，必打臣係該黨時之競選運動主席。

## 石油出口國家組織 四國宣佈開始加價

【特訊】石油出口國家組織有四個國家宣佈由（十三）日開始加價，每桶增加六元。

該等國家計為委內瑞拉，沙地阿拉伯，阿拉伯聯合酋長國，及科威特。

加拿大石油多從委內瑞拉進口，此次石油大幅加價，對加國影響不小。

## 加十月零售數量減 加國零售業蕭條

【加新社渥太華電】統計數字顯示，加國零售業，由九月份之六十六億元降至十月份之六十五億二千萬元，減少百分之二點二。未經調整之數字則顯示十月份之銷售量為六十六億七千萬，較之去年同期增加百分之十三點一。

## 本汝比規壳煉油廠 耗五千二百萬擴充

【加新社高華訊】據加拿大規壳公司宣佈，該公司計劃將其在本汝比之煉油廠大加擴充，以便應付對不含鉛汽油日有增加之需要。

據該公司總裁丹尼爾稱，該公司至一九八三年可將其該廠之產量，增至每日三萬五千桶。

預計上述擴充計劃，將需投資五千二百萬元。

上述計劃完成後，生產量將增加百分之五十，同時發出廢氣，污水，及噪音，均告減少。

該計劃係以一個燃燒效能達百分之九十之火爐，代替目前五個燃燒效能只有百分之六十之火爐。此舉同時可以減少噪音。該公司又擬在煉油廠之各有關部份，裝設減音器。

丹尼爾說：擴充後之煉油廠，將可增加十個永久性職位。

## 加經濟增長展望佳 西部發展潛力尤大

【加新社渥太華訊】據比西銀行行政主任杜利華皮利稱，在未來十年間，加拿大經濟增長展望至為良好，尤其在加西方面。

他說，加拿大具有潛力，至九零年代將可達到能源及農產自給自足，但須投資約九千億元，方能達成此目的。

皮利謂最大之潛力係在加西，預計至八零年代中期，加西佔國民生產總數，將由目前百分之三十一增至三十八。他又謂在八零年代，卑詩之真正經濟增長為百分之三點五，而亞伯達省則可能高百分之六。

## 羅德西亞暫復英統治 南韓戒嚴司令鄭昇和 涉嫌與刺朴有關被捕

【美聯社索爾斯堡電】蘇美士助詞在游擊隊領袖警告謂不合時宜聲言，羅德西亞之非洲殖民地統治。

他係前印古爾爾士之女婿，雖僅係過渡時期監督，以等待舉行大選，但他仍受到壯麗無比之儀式歡迎。

津布韋羅德西亞自其到任時起，即回復其從前之名稱羅德西亞。

英國國旗亦自一九六五年以來，首次升起。

## 南韓戒嚴司令鄭昇和 涉嫌與刺朴有關被捕

【美聯社京城電】據消息靈通方面稱，南韓戒嚴司令鄭昇和將軍，於短暫時間後，已被逮捕扣留查詢關於十月廿六日正副總統被刺事件。

該消息來源謂刺殺朴氏兇手之秘密作證供詞，顯然將鄭氏牽連於刺殺總統總統案之內。

該消息說：當一批陸軍調查員前往鄭宅將鄭拘捕時，其軍隊反抗，鄭氏終於在火中受傷被捕。

一名目擊者稱：槍戰後最低限度有四人急送醫院，傷勢未詳。

自朴正熙被殺後，南韓一直在戒嚴中。

### 貴賓(天然居)大酒家

VIP RESTAURANT Tel. 682-0488  
611 MAIN ST. Vancouver, B.C. V6A 2V6

新人事新作风  
酬貴賓謝顧客  
十月十六日至廿日  
免收茶費

一流地方高級享受  
足味真心水滾茶親  
聘請粵東粵樂隊  
演奏粵曲助慶

承接預定  
壽筵喜酌  
社團議會

營業時間上午十時  
至三時星期四休息  
逢星期日  
下午演奏

### 溫哥華中華會館召開年會暨 理事會選舉通告

本會定於一九七九年十二月十六日(星期日)下午一時正在本會會址召開全體會員大會，會中將由主席作一年來的會務工作報告及理財的財政報告。並於同日由上午十時至下午四時在本會進行新一屆理事會的投票選舉工作。

根據本會於十一月十八日特別會員大會通過的新章程規定，十二月十六日進行的選舉，將選出三十一人為下屆理事會的成員。其中一人由個人會員提名選出，另外二十人由各團體會員之代表互相選出。

有關召開年會暨理事會選舉之各項具體事宜，本會除於十一月十九日及十一月二十三日先後分函各團體及全體個人會員外，特登報通告，希望各團體會員之代表及個人會員於十二月十六日携同會員證出席會員大會及進行選舉為荷。

右通告  
溫哥華中華會館全體會員暨個人會員  
溫哥華中華會館  
108 E. PENDER ST.  
VANCOUVER B. C.  
一九七九年十二月十二日

### 相命如神接批命書

蓮花酒店一〇五室  
看相12至6時候教

455 ABBOTT ST.  
LOTUS HOTEL  
VAN. B. C.  
ROOM 105

### 通用電器行

742 EAST HASTINGS STREET  
VANCOUVER B. C.  
PHONE: 254-7939 255-7431

大批新到  
新式電器  
洗衣機  
電風扇  
電熨斗  
電鍋  
電燈  
電扇  
電風扇  
電熨斗  
電鍋  
電燈  
電扇